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[bookmark: _GoBack]Справка о порядке наименования улиц и установлении мемориальных досок на территории города Оренбурга
В части наименования улиц:
Присвоение наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры в границах муниципального образования «город Оренбург», изменение, аннулирование таких наименований производится с целью обозначения указанных элементов.
[bookmark: P61]С предложением о присвоении наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры в границах муниципального образования «город Оренбург», изменении, аннулировании таких наименований 
и установлении мемориальных досок (далее – предложения) могут обращаться следующие субъекты (далее – заявители):
[bookmark: P67]1) физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, органы территориального общественного самоуправления;
2) органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти Оренбургской области;
[bookmark: P68]3) органы местного самоуправления муниципального образования «город Оренбург» и иных муниципальных образований, муниципальный орган муниципального образования «город Оренбург».
Для рассмотрения вопроса на заседание рабочей комиссии Заявителю необходимо предоставить на имя Главы города Оренбурга следующие документы:
1) в случае обращения физических лиц – ходатайство, подписанное не менее 10 лицами;
в случае обращения юридических лиц, индивидуальных предпринимателей – ходатайство не менее чем от трех юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;
в случае обращения органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти Оренбургской области, органов местного самоуправления муниципального образования «город Оренбург» и иных муниципальных образований, муниципальный орган муниципального образования «город Оренбург», а также органов территориального общественного самоуправления – ходатайство, подписанное уполномоченным лицом;
2) пояснительная записка, в которой должны быть изложены обоснование 
и целесообразность присвоения наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры в границах муниципального образования «город Оренбург», изменения, аннулирования таких наименований, определены источники и объемы финансовых затрат на соответствующее мероприятие;
3) схема расположения элемента улично-дорожной сети, элемента планировочной структуры.
Заявители вправе представить публикации, копии архивных, наградных документов, подтверждающих достоверность события или заслуги увековечиваемого лица, в случае присвоения наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры в честь личностей 
и (или) исторических событий.

В части установления мемориальной доски:
Установление мемориальных досок производится с целью увековечения памяти исторических событий, сыгравших важную роль в формировании истории и культуры города и государства, памяти выдающихся деятелей, внесших заметный вклад в развитие города, обеспечив повышение научного, технического, социального, культурного уровня жизни жителей муниципального образования «город Оренбург».
На зданиях зрелищно-массового назначения (театров, кинотеатров, концертных залов, художественных галерей) мемориальные доски 
не устанавливаются.
В память о выдающейся личности или событии в пределах муниципального образования «город Оренбург» может быть установлена только одна мемориальная доска.
После установки мемориальные доски являются неотъемлемыми художественно-архитектурными элементами зданий.
Место размещения мемориальных досок на зданиях, являющихся памятниками истории и культуры, а также их габариты определяются с учетом требований действующего законодательства в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.
Места размещения мемориальных досок рассматриваются на стадии эскизного проектирования и согласовываются с департаментом градостроительства и земельных отношений администрации города Оренбурга.
Организация процесса изготовления мемориальных досок возлагается 
на заявителей, изготовление мемориальных досок производится из долговечных и качественных материалов.
Для решения вопроса об установлении мемориальной доски заявитель 
на имя Главы города Оренбурга представляет следующие документы:
1) в случае обращения физических лиц – ходатайство, подписанное не менее 10 лицами;
в случае обращения юридических лиц, индивидуальных предпринимателей – ходатайство не менее чем от трех юридических лиц или индивидуальных предпринимателей;
в случае обращения органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти Оренбургской области, органов местного самоуправления муниципального образования «город Оренбург» и иных муниципальных образований, муниципальный орган муниципального образования «город Оренбург», органов территориального общественного самоуправления – ходатайство, подписанное уполномоченным лицом;
2) пояснительная записка, в которой должны быть изложены обоснование 
и целесообразность установления мемориальной доски, определены источники 
и объемы финансовых затрат на установление мемориальной доски;
3) эскизный проект мемориальной доски, представленный в цвете.
Эскизный проект мемориальной доски рассматривается на предмет достоверности, техники исполнения, композиционных и технических характеристик и утверждается на очередном заседании рабочей комиссией;
4) согласие собственника здания, строения, сооружения, на котором предлагается установить мемориальную доску, за исключением муниципальных объектов;
5) письменное обязательство ходатайствующих лиц о финансировании работ по художественно-архитектурному проектированию, изготовлению, установке и техническому обеспечению торжественного открытия мемориальной доски.
Заявители вправе представить публикации, копии архивных, наградных документов, подтверждающих достоверность события или заслуги увековечиваемого лица, в случае наличия таковых.
Все затраты по присвоению, изменению, аннулированию наименований элементов улично-дорожной сети, элементов планировочной структуры 
в границах муниципального образования «город Оренбург» и установлению мемориальных досок несут заявители, направившие ходатайства по данному вопросу.

