Информация о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в департаменте градостроительства и земельных отношений администрации города Оренбурга

22.10.2021 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих                        и урегулированию конфликта интересов.
Комиссией рассмотрены доклады по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе                    и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений                   и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных законодательством                   о противодействии коррупции, в отношении 2-х муниципальных служащих.
По результатам рассмотрения материалов, представленных                          на заседание комиссии, в отношении одного муниципального служащего применены меры ответственности, в виде дисциплинарного взыскания,                       в соответствии со т. 27 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ                «О муниципальной службе Российской Федерации».
В отношении одного муниципального служащего комиссией рекомендовано не применять меры ответственности, в виде дисциплинарного взыскания, в соответствии со т. 27 Федерального закона от 02.03.2007 года  № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации», в связи                      с малозначительностью события.



 
